



ФИО Мороз Наталья

Владимировна

МО Динской район

Бюджетное образовательное учреждение
средний общеобразовательный школа № 2
имени Александра Васильевича Суворова.

Речь занятий по основам православной культуры как условие формирования духовно-православной личности.

Но есть еще большее на свете,

Среди которых самой влюблена семье.

Что не мечта о величестве, о чуде? Мечтает все,
взмахнув руки - мечта сбывается, исполненное
ислание. Желания много, а истинных ценностей
горд не знают: семье, их родители, соседи.

Величества - что он? В славах - час, городей.

В мифологии - человек, который обладает физической
способностью, ис помощного которого воздух
струится на человека и природу. И час, и городей,
и величества - чудное, дивное, небожественное
сущее.

Но где же такими чудесами и дивными мирозданием
живутся умелие, родители и семье.

Без них нет радости, любви и красоты,
нет знаний, опыта и совершенства.

Чемедь, преподаватель основ православной культуры
является наставником величества. Он мечтает
духовной. Личность, обладающей высокими
православными качествами. Личность, несущая
благое циенное внутри себя и дарующая
их другим. Любовь. Терпение. Забота. Честность.

Терпимость. Такие понятия и циенности
формируются с российской в семье. Но если нет

классе, и тот одинок. А если нет присутствия
помощников таких позиций в семье или кругу?
Как быть ребёнку? Где и у кого спросить?
И здесь тот раз, что можно на урок привлечь.
И не простой урок! А урок по основам
православной культуры, урок православия! Тот
честно и ясно осознаётся разъём таких занятий
в своей психике и вызывает каждого ребёнка,
каждого ученика.

Сейчас где психических детей душ
заступничество судового исполнения. Ставят вокруг
собациков, ярко и агрессивно. Так можно или не
свернуть с истинного пути, чтобы не погасело
в сердце божественное искра? Тихою Слово Божие спасёт
их от бездуховности и порока, посветит ёрши
истиной и добродетелью. И я, как преподаватель
основ православной культуры, рассказываю о наших
святых, на собственном примере передаю опыт
постижения добра, чести, достоинства и справед-
ливости. Помогаю приблизиться к Богу! И в эту
минуту понимаю, что я и есть тот единий
важнейший, создающий для своих воспитанни-
ков условия для формирования духовной и
правивенной личности.

Недавно на одном из моих занятий,
ребенок сказал: „Хорошо, что есть такой урок!
Я много постипал мальчиков, которые понимают
меня не по совести и чести.“ Вам она
запечатлела разрыв урока с православием. Знаем
не зря трудится, не зря готовится. Знаем
не зарекомендует детские души!

Многую такую атмосферу на уроке, когда
дети совершают открытие, творят, находятся
в естественности где них основное творчество,

Любовь Наталия Борисовна

личности, взаимопонимания и взаимопротивления.

Видя, как горят испорченные глаза моих детей, понимаю главную миссию урока основ православной культуры - вдохновение, пробуждение, заставлять искать доброты, любви, чистоты своего национального и национальных друзей.

Правило - не погретьт! Древняя мудрость насчитывает: „Человек - это не сосуд, которого нужно наполнять, а факел, которого надо зажечь.“

А зажечь факел можно там, где есть Святое Божие.

На одном из родительских собраний родители сказали: „Наши дети изменились. Они стали друзьями: добре, внимательнее, незадомашниее.

Как вам это удалось?“ Я отвечаю: „Благодаря занятиям по основам православной культуры, на которых и в тот же момент присутствовали, участвовали, учились постигать и песни Святое Божие.“ Так появился у нас совместное занятие, экскурсии, поездки. И то видно, как рядом со мной происходит духовно-православный рост не только ученика, но и коллектива школы“.

Когда задают вопрос: „А нужны ли такие занятия?“ Отвечаю: „Да! Нужны! Необходимы!“

А что бы мне как отвечите на не совсем простой, как кажется, вопрос?